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Эпиграф к теме:

   Человек является сейчас главным 
фактором всех изменений на Земле

                                       А. Печчеи



Цели урока:

• Дать понятие о глобальных проблемах 
человечества, выявить их причины

• Развивать умение учащихся слушать, 
думать, обобщать и  делать выводы

• Воспитывать экологические чувства 
старшеклассников



Ход урока:

• Вступительное слово учителя

• История вопроса

• Словарная работа

• Классификация проблем

• Характеристика некоторых проблем

• Выводы по теме

• Домашнее задание



Словарная работа

• Глобус

• Глобальный

• Проблема

• Социальный

• Антропогенный



Глобальные проблемы

• Сохранение мира

• Демографическая

• Мировой терроризм

• Экологическая

• Энергетическая

• Межнациональные 
отношения

• Продовольственная



Классификация проблем:

Глобальные 
проблемы

интерсоциальные антропосоциальные природосоциальные



Характеристика проблемы

• Сущность проблемы, 
примеры

• Причины 
возникновения

• Пути решения



Численность населения Земли

• 1900 г.- 1 млрд. 660 млн.

• 1950 г.- 2 млрд. 530 млн.

• 1990 г.- 5 млрд. 295 млн.

•    ?     - 10 млрд. человек



Структура населения мира



Выводы по теме:

• Глобальные проблемы создают угрозу 
существованию человечества

• Их можно решить совместными 
усилиями всех людей

• Решение проблем надо начать с себя



Домашнее задание:

• В.Максаковский 
«География мира» 
стр.311-314

• Проблемные 
вопросы на карточке


